债券代码: 123048 债券简称: 应急转债

## 中国船舶重工集团应急预警与救援装备股份有限公司 关于完成注销赤壁分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、关于注销分公司的情况

中国船舶重工集团应急预警与救援装备股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月25日召开第三届董事会第七次会议,审议通过了《关于注销赤壁分公司的议案》。基于实际经营的情况和整体战略规划的考虑,为进一步优化资源配置,降低管理成本,提高公司资产管理效率,公司同意注销赤壁分公司,并授权经营管理层依法办理清算和注销等相关工作。具体内容详见公司2023年4月26日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于注销赤壁分公司的公告》(公告编号: 2023-024)。

近日,公司收到赤壁市市场监督管理局出具的《登记通知书》,赤壁分公司已按照相关程序完成了注销登记手续。本次注销完成后,不会对公司合并报表财务数据产生重大影响,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损害公司及股东、特别是中小股东利益的情形。

## 二、备查文件

1. 登记通知书。

特此公告。

中国船舶重工集团 应急预警与救援装备股份有限公司董事会 2023年7月26日